雪

龙

主持

政



今日晴到多云 东南风3~4级 最高气温:37℃ 最低气温:28℃ 明日多云到阴有时有阵雨或雷雨 27℃~35℃

锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

新华社北京8月29日电 中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平近日作出重要指示强调,党的 作风就是党的形象,关系人心向背,关 系党的生死存亡。要持续抓好中央八 项规定精神贯彻落实,进一步下大气 力把党建设好,打造一支党性纯洁的 队伍、纪律严明的队伍,使我们党始终

不负人民,团结带领人民顺利完成所 肩负的历史使命。

习近平指出,这次深入贯彻中央 八项规定精神学习教育,坚持学查改 一体推进,坚持从上到下一贯到底,坚 持严的基调不动摇,坚持务实精准组 织实施,工作开展扎实,取得明显成效。

习近平强调,"四风"问题具有

顽固性、反复性,必须以打攻坚战、 持久战的决心和恒心,锲而不舍落 实中央八项规定精神,推进作风建 设常态化长效化,以优良作风凝心 聚力、真抓实干,不断开创事业发展 新局面。(下转第3版)

相关报道详见第3版>>>

中央政治局召开会议,审议《中国共产党思想政治工作条例》,研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》

全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼

新华社北京8月29日电 中共 中央政治局8月29日召开会议,审议 《中国共产党思想政治工作条例》,研 究《中华人民共和国民族团结进步促 进法(草案)》。中共中央总书记习近

会议指出,思想政治工作是党的 优良传统、鲜明特色和突出政治优势, 制定出台《中国共产党思想政治工作

条例》,对于坚持和加强党对思想政治工 作的全面领导,提高思想政治工作科学 化制度化规范化水平,具有重要意义。

会议强调,要充分发挥思想政治工 作的引领作用,坚持把用习近平新时代 中国特色社会主义思想凝心铸魂放在首 位,以理想信念教育为核心,紧密结合实 际加强学习宣传教育,更好统一思想、凝 聚共识、坚定信心、鼓舞斗志。要加强和

改进新形势下思想政治工作,适应社会 群体发展变化,增强工作针对性和实效 性。要坚持和加强党对思想政治工作的 全面领导,党委(党组)要加强组织领导, 抓好贯彻落实。全体党员特别是领导干 部要加强党性锻炼,以身作则开展思想 政治工作,推动思想政治工作不断开创

会议指出,制定《中华人民共和国民

族团结进步促进法》,目的是通过国家立 法的方式把党在民族工作中取得的重大 理论和实践成果转化为国家意志,健全 铸军中华民族共同体意识制度机制,进 一步增强中华民族凝聚力向心力。

会议强调,要不断巩固各民族团结 奋斗的共同思想政治基础,始终坚持党 的全面领导,坚定不移走中国特色解决 民族问题的正确道路。要坚持铸牢中 华民族共同体意识,推进中华民族共同 体建设,进一步促进各民族广泛交往交 流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发 展。要做好法律案制定出台和贯彻实 施工作,不断提高依法治理民族事务的 能力和水平。

会议还就进一步抓好安全生产和防 范自然灾害各项工作提出要求。会议强 调,要坚持以人民为中心的发展思想,始

终把人民群众生命安全放在第一位,牢 牢守住发展不能以牺牲安全为代价这条 底线。要精准防范化解安全风险,全力 开展抢险救援救灾,及时妥善安置受灾 群众。各地区各部门要坚决落实安全生 产责任,毫不松懈抓好安全生产和防范 自然灾害各项工作,更好统筹高质量发 展和高水平安全。

会议还研究了其他事项。

光大集团养老金融成果发布会在锡举办

本报讯 8月29日,光大集团"和 光同行,颐享未来"养老金融成果发布会 在锡举办。28日下午,光大集团总经理 崔勇与市委书记杜小刚就强化央地联 动、深化战略协同举行合作交流会。中 国老龄协会副会长吕晓莉出席发布会并 致辞。光大集团副总经理洪波,副市长 周文栋、卢敏,有关部门单位负责人和企 业代表等参加相关活动。

无锡与光大集团战略相契、优势互 补,长期保持紧密互惠的合作关系。此 次光大集团在无锡举办养老金融成果 发布会,是双方深入落实战略合作协议 的又一重要成果,旨在将无锡山水禀 赋、公共服务等方面优势,与光大品牌 影响、经营模式等方面优势更好叠加, 共同落实积极应对人口老龄化国家战 略,共同把握银发经济发展机遇,推出 更多高端养老服务,携手做好养老金融 文章,努力满足长三角地区老有颐养的 民生期待和市场需求。发布会上,光大 集团推出养老金融"和光颐享"与养老 服务"和光颐养"双品牌矩阵,推出多款 "综合金融+医养康旅"特色组合产品, 并发布《光大集团养老金融白皮书 (2025年)》和《养老机构认知症照护白

在锡期间,崔勇一行还调研了无 锡国联集团、光大金夕延年乐颐养老 院等处。

自2021年8月无锡与光大集团签 署战略合作协议以来,双方合作关系持 续升级、合作成果不断涌现。4年来,光 大集团在锡金融企业累计提供客户融资 总量(FPA)超5300亿元。目前,集团在 锡设有多家机构或公司,其中光大银行 无锡分行以每年新增100亿元贷款的力 度支持地方高质量发展;光大金夕延年 在锡拥有10余家医养结合型机构,现已 成为区域内最大的养老运营平台性公 司。2023年,宜兴又与光大控股签约设 立总规模50亿元的宜兴光控产业投资 系列母基金。

"切实扛好经济大市挑大梁责任"首场新闻发布会聚焦"民生实事"

提升民生福祉 回应民生期盼

解民生之忧,补短板强保障

民生改善是高质量发展的出发点 和落脚点。健康和养老成为市民群众 对品质生活关注的焦点。

近年来,随着经济社会发展、生活 方式转变、人口老龄化进程加快,慢性 病总体呈现上升趋势,癌症已成为危 害我市居民健康的头号公共卫生问 题。市卫健委副主任、市疾控局局长 陈恩品介绍,我市在省内率先开展全 民癌症防控行动,连续三年将癌症筛 查工作纳入为民办实事项目,全力构 建"防筛诊治康"全周期的癌症防控体 系,建成国家标准化癌症筛查与早诊 早治无锡分中心,无锡成为省内唯一 与国家癌症中心开展合作的城市。自 全民癌症防控行动启动以来,全市已 有116.19万居民参加癌症筛查,评估 高危人群27.44万人次,诊断癌前病

8月29日,市政府新闻办组织的"切实扛好经济大市挑大梁责任"系 列主题新闻发布会启幕。首场发布会的主题为"在提升民生福祉和回应 民生期盼上办实事",市委宣传部、市卫健委、市教育局、市民政局、市城管 局和江阴市政府相关负责同志介绍了情况,并回答了记者提问。

如何在解决群众急难愁盼问题和持续增进民生福祉上多办实事?这 场发布会回答了公众关心的问题。

变和"五癌"3323人。数据显示,初筛 高危人群"五癌"检出率显著高于非高 危人群;无锡癌症年龄标化死亡率从 2020年的95.34/10万下降至2024年 的80.80/10万,显著低于全国水平, 有效减轻了社会医疗成本和个体家庭

本报记者提问,截至2024年底, 我市60周岁及以上户籍老年人口 154万,占户籍总人口的29.46%,老 年人在医养、助餐等方面的需求尤为

突出,市民政局在养老服务方面有哪 些重点工作,怎样满足老年人的需 求? 市民政局副局长陈莺歌表示,目 前全市在业机构共150家,养老床位 约4万张,其中护理型床位占比超 80%。市民政、卫健、发改、财政等20 个部门及8个板块合力联动,创新实 施"锡心医养"社区居家"332"行动, 为老年群体送上身边、家边、周边的医 养结合服务。我市还聚焦重点,做优 惠老助餐,目前全市建成助餐中心

157家、社区(村)助餐服务设施709 处,对助餐中心实行差异化补贴,将服 务人次与运营补贴挂钩,实现"做得 好、补得多、可持续"。

筑民生之基,优环境稳就业

我市各地各部门将保障居民安居 乐业作为头等大事,用心用情书写从 "安居"到"乐业"的民生答卷,让每一 位市民都能感受到温暖与幸福。

安居方能乐业,如何让生活环境 持续改善? 市城管局局长陈宙介绍, 各地城管部门围绕居民集聚区、中心 商务区、风景区等重点区域,按照"一 次性综合改造""规建管一体化"原则, 创新开展151个区域性综合提升单元 1319个专项全要素、高品质提升;紧 扣市民切身感受,小切口启动实施街 景游园城市家具提升、生活垃圾收集 运输、(下转第2版)

本报讯 8月29日,市政协举行政企协商座谈会, 深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神, 认真落实党中央关于"稳就业、稳企业、稳市场、稳预期" 部署要求,围绕"全力以赴抓好'四稳',切实打起经济大 市挑大梁责任"主题,充分听取企业家代表和政协委员意 见建议并深化沟通交流,同心协力为全市高质量发展贡 献智慧力量。代市长蒋锋出席并讲话,市政协主席项雪 龙主持会议。市领导周文栋、张叶飞、叶勤良、韩晓枫、许 立新、吴建元、吴红星、毛加弘、顾铮铮,市政协党组成员 朱良平、陈锡伦、高圣华,市政府秘书长陈寿彬,市政协秘 书长张建春参加会议。

座谈会气氛热烈,10位企业家代表交流发言。大家 ·致认为,今年以来,全市上下迎难而上、主动作为,推动 "四稳"各项工作落地落实,经济运行呈现增速稳、韧性 足、抗风险能力强的较好基本面。大家建议,围绕有效促 进就业、精准助力企业发展、推广应用创新产品、全力挖 掘消费潜力、加强对企业"走出去"服务等方面,更好汇聚 合力、真抓实干、顽强拼搏,持续巩固和增强我市经济向 新向好发展势头。市有关单位和部门负责同志与大家现 场互动交流、及时回应解答。

蒋锋要求相关部门对企业家提出的意见建议认真研 究梳理、主动跟进对接,确保事事有着落、件件有回音。 "无锡扛牢扛好经济大市挑大梁的使命担当,离不开广大 企业和企业家的鼎力支持。"他希望广大企业家始终满怀 热情、永葆激情,聚力坚守主业、勇创大业,强化创新驱 动、开放带动,勇扛发展重任、社会责任,在融入和服务全 市发展大局中展现更强担当。市政府将持续打造综合更 优的政策环境、公平有序的市场环境、高效便捷的政务环 境、公正透明的法治环境、亲商安商的人文环境,努力让 各类企业在无锡运营成本更低、办事效率更高、投资贸易 更便利、发展预期更稳定。期待全市各级政协组织和广 大政协委员继续发挥人才荟萃、智力密集的优势,更加广 泛凝聚共识、更高水平建言献策、更为积极争做示范,以 实际行动助力无锡高质量发展行稳致远。

项雪龙表示,希望企业家们牢记习近平总书记殷殷 嘱托,坚定信心、保持定力、奋发有为、勇立潮头,以新时 代锡商群体的担当作为和更新风采,为经济大市挑大梁 注入强大动能。市政协将以更高站位聚焦中心、服务大 局,以更实举措凝聚共识、建言资政,以更强担当助推发 展、为民履职,为谱写"强富美高"新无锡现代化建设新篇 章贡献更多智慧力量。

为旅客带来更舒适、便捷的跨境出行体验

无锡一新加坡航线升级



本报讯 昨晚9时许,随着 HO1561 航班从无锡硕放机场腾空而 起,无锡⇌新加坡航线升级归来!此 次复航不仅标志着苏南地区与新加坡 的空中桥梁重新贯通,更通过全服务 航空公司吉祥航空执飞,实现了航线 品质的全方位升级,为旅客带来更舒 适、便捷的跨境出行体验。

"此次复航,我们从'低成本'转到 '全服务',要让旅客的体验感得到实 实在在的提升。"机场集团市场部相关 负责人介绍,为了满足旅客对高品质 出行的需求,无锡机场集团主动对接

优质航司资源,最终与吉祥航空达成 合作。

"听说这趟航班'升级'了,很期待 遇见更多的惊喜。"张京胜是无锡硕放 机场的老顾客,去年便从这里出发去 新加坡游玩。"对于我这样的'特种兵' 来说,这里的航班安排很合我意。"赵 女士是安徽人,特意来无锡乘飞机,希 望能在新加坡多玩一点时间的她,对 比了南京、上海等城市去新加坡的行 程,觉得无锡硕放机场的航班对时间 的利用率最高。

(下转第2版)



"曾经的老街真的回来了!"恰逢 七夕佳节,江阴重点打造的文化旅游 商业综合体——忠义老街正式开街。 这条曾经是江阴城内最繁华的街巷以 全新姿态重现了往日的盛景。忠义老 街总建筑面积约1.3万平方米,主街 长245米,呈南北走向,开街当日,整 条街上人头攒动,热闹非凡。记者了 解到,在正式开街前,忠义老街招商率 已达90%。市民、游客在这里享受古 韵与新潮交融的新体验,好不热闹。

忠义老街曾是江阴贸易转运与城 乡交流的核心地带,不仅见证了漕运 文化的兴起、南门贸易的繁盛,更镌刻 下抗战时期江阴军民的忠义战绩,是

承载江阴专属记忆的鲜活载体。在 "街区经济"火爆的当下,老街的历史 味和烟火气该如何"唤醒"? 去年,江 阴启动忠义街及适园周边城市更新项 目,修缮原有建筑、新建仿古建筑,再 辅以新业态引入,把老街打造成独具 江阴人文IP的特色街区。

老街商业形态"文化味十足"

忠义街的"繁华"是刻在江阴记忆 里的文化符号。近代的忠义街,不足 千米的街上有六爿南货店、十六家肉 铺、十二爿大饼店、四家旅馆、四家书 场茶楼、(下转第2版)

6 942431 100017

无锡日报社出版

社址 江苏省无锡市太湖新城金融二街1号

邮编 214125

广告投放热线:81853027

无锡 🖟 • 江南

发行投诉热线:85057666

图文投稿邮箱:wuxidaily@126.com

零售价:2元